

小章昨天来宁,老汪今天开唱

山寨汪峰“搅局”,让子怡有点尴尬

昨晚,章子怡亮相南京某房产集团的新年祈福盛典活动。巧的是,今天汪峰就要在南京开演唱会了。在章子怡出现之前,一位打扮得像汪峰的歌手先登台高唱了一曲《飞得更高》,这似乎让章子怡有些尴尬。

山寨汪峰唱歌,子怡有点不高兴

昨晚,章子怡亮相南京楼盘活动,今晚,汪峰南京开演唱会。这样的节奏,任谁都无法不想一想,让他俩一起“上头条”的事。昨晚,南京的这家开发商自娱自乐了一把,在章子怡出场之前,他们安排了一个打扮很像汪峰的歌手高唱《飞得更高》,这个环节让现场众人都很HIGH,但似乎让章子怡不大高兴。

章子怡走上舞台时,表情僵硬,没有笑容,大家都觉得她不大高兴。可是,汪峰依然是绕不开的话题。主持人祝福她“爱情圆满”,章子怡简单回答:“同满同满”。

之后,著名作家、主持人杨锦麟上场,对她做了一个小小的访谈。杨锦麟问她:“你会看汪峰演唱会吗?”章子怡“推太极”:“我私底下告诉你。”杨锦麟立即接上一句:“好吧,那让我们一起努力,让他上头条。”台下众人爆笑一片,章子怡没说话。她想了想,回敬杨锦麟:“在这么喧闹的环境里,这个访谈还能做成这样,真的不错了。”杨锦麟惊道:“你

这是在夸我吗?”章子怡回答:“你自己想。”

谈到敏感官司,子怡非常委屈

也许是因为“山寨汪峰”,章子怡一度对杨锦麟抱着防范的态度。杨锦麟安慰章子怡道:“你的助理来找过我,希望我不要问刁钻的问题。我说我不会啊,我没有准备刁钻的问题。”章子怡这才稍微放松了一点。

去年,章子怡被曝靠“陪睡”高官赚进7亿人民币,之后,章子怡的律师团队发起跨国诉讼,历时19个月后,章子怡终于胜诉。

这次,杨锦麟重提此事,章子怡也诉起了自己的委屈:“我是一个不记仇的人,所以对很多事一直抱着能承受就承受的态度。但是遇上那样的事情,我必须站出来维护自己的权益。现在,舆论的态度都很草率,每一天我都可能被伤害。但我不能把每天都耗费在这上面。我依然相信现在大部分人以善为本,虽然发生了很多不堪的事情,我还是尽量淡定,这就是所谓人生经历吧。”

提到中国电影,子怡对《无人区》又爱又恨

最近,章子怡捧得“金马影后”桂冠,这让她在电影圈再次人气大增,身价大涨。杨锦麟问她:“你现在还有什么人生规划?”章子怡想了想说:“我从19岁拍第一部电影开始,一路走来都没什么规划。我真是年轻遇贵人。我年纪轻轻就跟大艺术家们工作,学习到很多终生受益的东西。”

而在好莱坞多年,她最深的感受是:“只有你的作品够优秀,大家都会来欣赏,而且是由衷地欣赏。虽然,现在中国电影是国际三大电影节的常客,但是最终拼的还是实力。”谈到了中国电影,章子怡突然想起了《无人区》:“《无人区》这部电影,我非常喜欢。可是,这部电影的结尾太妥协了,我感到很失望。”



谢霆锋承认 两子将定居新加坡



父子三人曾经的合影

谢霆锋、余文乐、胡军、任达华等19日出席电影《救火英雄》首映。余文乐表示多年后与谢霆锋再度合作,感觉很有新鲜感,讲到二人拍戏时各人亦绯闻缠身,他们直言没太多理会这些。

提到早前霆锋被拍到与张柏芝母子一家四口在新加坡旅游,二人复合传闻更是甚嚣尘上,霆锋表示其实怎样都会见面。他也直接承认两个儿子会定居新加坡在当地念书,至于自己亦会争取时间与两子见面。问到是否认为当地教育较好?他笑称今天不是说教育的问题。

凤凰网

快播报

“舶来节日”遭吐槽

圣诞节马上就要到了,中国农历中一个非常重要的节气,也是中华民族的传统节日“冬至”则冷清了许多。缘何人们大都热衷于过西方的洋节日,而我们自己的传统节日却备受冷落?记者获悉,22日恰好是“冬至”,当晚的江苏影视频道的娱乐脱口秀节目《拜托电视》就将对“舶来节日”做一番爆笑吐槽。

现代快报记者 沈梅

红人馆

公告牌杂志年度盘点出炉 火星哥 力压泰勒成大赢家

据国外媒体报道,2013年度公告牌杂志的各项年终盘点已经出炉,在年度最佳艺人的评选中,“火星哥”布鲁诺·马尔斯(Bruno Mars)力压泰勒·斯威夫特(Taylor Swift)和贾斯汀·廷伯雷克(Justin Timberlake)爆冷当选。而在Billboard 200专辑榜和Hot 100单曲榜的年终排行中,最终夺冠的分别是贾斯汀的热门大碟《The 20/20 Experience》和说唱组合Macklemore & Ryan Lewis的歌曲《Thrift Shop》。

在2013年公告牌年终排行榜中,火星哥在包括“Hot 100单曲榜最佳艺人”,“主流Top 40”和“热门下载单曲榜”等八个榜单中均获得冠军,而他2012年发行的专辑《Unorthodox Jukebox》以一百八十万张的销量成绩在今年美国唱片市场年度专辑销量排行榜上获得第四名。在刚刚公布的本届格莱美音乐奖提名中,二十八岁的火星哥一共摘得四个奖项的提名,其中包括两项综合类大奖,“年度最佳制作”和“年度最佳单曲”。
辛郎

否认和周冬雨相恋 林更新想找圈外女友

12月19日,林更新、秋瓷炫近日现身某剧开播发布会,林更新正逢多事之秋,与周冬雨被拍到未回应;与原经纪公司唐人的官司败诉赔偿195万,也未有回应。林更新在受访时表示自己并不是一个劳动工具,不想为别人服务去做自己不想做的事情。尽管因此会得罪人,林更新还是表示为自己做出的选择不后悔。

林更新被问到合作过的周冬雨、Angelababy、刘诗诗等女演员中,哪一位是自己喜欢的类型时,林更新称她们都不是自己喜欢的类型,他希望能找个圈外人,有稳定的工作,自己的工作就已经够不稳定的,希望两人能均衡一下。

而对于如果结婚是否会公开,林更新则表示不会刻意公开,会低调处理,不想另一半受到困扰,甚至会选择隐婚。而林更新的一系列回答疑似否认与周冬雨的恋情。
企鹅

李亚鹏以公益为名敛财?

网友实名举报“书院中国”有违规行为

日前网络爆料人周筱赟在天涯发表了一篇题为《周筱赟揭秘李亚鹏(上):民政部纵容下违规注册疑似公益敛财》的文章,更向北京市民政局实名举报李亚鹏,指其违规注册北京市书院中国文化艺术发展基金会(简称“书院中国”),并敦促民政局尽快吊销该基金会资格,以及公开该基金会年度报表。记者致电李亚鹏“书院中国”的助理,但截稿前并未获得李亚鹏方面的任何回应。至于爆料人周筱赟,接获南都记者电话后则表示“暂时不便作出任何回应”。

周筱赟在文章中对李亚鹏公益事业的控诉包括“嫣然天使基金”对外宣传省略全名、书院中国基金会名称违规、李亚鹏违规担

任基金会法定代表人、书院中国基金会神秘消失5万元、李亚鹏以公益名义开发房地产等罪名。

据报道,李亚鹏的商业助理唐女士曾联系正在度假的李亚鹏,李亚鹏的回应是“不care,无需回应”。唐女士表示“书院中国”是非公募公益基金会,只需向捐助人提供年报,并不需要向社会公开。而就李亚鹏基金会被指涉嫌违规事项,基金会称将在12月22日的发布会上作出回应。不过有网友截图显示:12月18日晚,李亚鹏通过@中国慈善家杂志官微发表声明表示“暂不回应,但律师正在取证,将由政府或司法程序来解决问题”,但随后又删除了该声明。

据《南方都市报》



崔永元离职只因方舟子告状?

微博透露,告状频率高至每天一告



12月17日下午,崔永元正式在其个人微博发表声明入职中国传媒大学任教,此前众说纷纭的“离职说”总算尘埃落定。然而,离开央视后的崔永元本色不改,除了继续落地河南卫视录制文化类节目《成语英雄》,在节目录制第二天后远赴美国调查转基因真相,誓将“实话实说”到底。而早前,崔永元曾和方舟子交战,近日更是暗示方舟子私下里向央视告状,这或者也成为其离职央视的部分原因。

崔永元和方舟子纷争的焦点是近年来的“转基因食品”。对于转基因,崔永元站在普通大众的角度,认为我不了解的东西,那么我可以选择不吃,这是我的权利。但是小崔却招致方舟子的炮轰,他在微博说:“你没有资格质疑,应当创造条件让国人可以天天吃转基因食品。”

作为知名主持人,崔永元的大胆之言和执着一向出类拔萃,面对方舟子的反击与其在微博上展开论战,两人也从单一的转基因食品是否安全话题转移到对个人人品的质疑,崔永元就曾在微博中对方舟子向央视告状自己一事表示:“假装在网上和你辩论,私下向你单位偷偷告状,告状的频率是每周一告或每天一告,单位与你核实用一天或一周,如此这般,周而复始,恶心。”
凤凰网

“爸爸”之后 “妈妈”上马

叶一茜担任主持聊育儿心得

3天立项、15天完成节目制作、未播出已收回制作成本、上线即斩获百万播放量……《妈妈在这儿》这档由爱奇艺出品,叶一茜主持的《爸爸去哪儿》网络衍生节目,11月22日亮相湖南卫视和爱奇艺后即成为了育儿亲子综艺节目的又一王牌。

据悉,《妈妈在这儿》通过叶一茜的视角与胡可、郝蕾、苏岩等多位明星妈妈一起探讨育儿心得。叶一茜作为cindy妈妈本身就和《爸爸去哪儿》有着天然的联系,同时谈论的话题也是当前正热的亲子教育,这样既能搭上《爸爸去哪儿》的顺风车,又能在星妈的女性解读和星爸的男性做派中碰撞出新的趣味话题。

现代快报记者 刘磊